

一座城市有一座城市的使命。2003年1月20日,随着郑州国际会展中心打下第一根桩,郑东新区建设拉开帷幕。二十年间,郑东新区凭借高起点规划建设,由一片鱼塘村落蝶变为—座建成区规模120平方公里、入住人口达130万的现代化国际化新城。

2023年,郑东新区迎来开发建设二十周年。用脚步丈量城市发展,作为20周年系列活动之一的“光大银行杯”2023郑州龙湖半程马拉松将于4月9日在龙湖畔鸣枪开跑。届时,来自全国各地的万名跑友将相聚郑东新区,奔跑在“郑州最美赛道”上,尽享高楼林立、长桥卧波和湖光山色,感受这座现代化国际新城风采。记者 马雁 陈海潮 通讯员 李盼 张文举 文/图

## “人才跑团”院士领跑“龙马”

城市发展的核心在人,城市一直承载着人们对美好生活的期盼。

勇于追逐、锲而不舍的马拉松精神不仅仅体现在赛场,科研领域一样如此。本次马拉松活动中,中原科技城联合马拉松组委会推出了“院士、博士”人才跑团,特别邀请了龙湖现代免疫实验室主任、中国工程院院士张改平担任赛事宣传大使。比赛当天,张改平院士将领衔“人才跑团”与万名跑友共赴“龙马之约”。

省科学院、嵩山实验室、龙湖现代免疫实验室、中科大数据研究院、张江跨国、启迪科服……“人才跑团”汇聚了中原科技城各大院所、重点实验室、头部企业、科研机

构、未来产业等50名各行各业的专家学者、急需紧缺人才,是名副其实的高职称、高学历、高水平群体。积极搭建活动平台,邀请高端人才组团参赛,也是郑东新区为科技、商务、金融等人才提供精准化服务,满足人才在精神、文化、生活等多方面实际需求的重要举措之一。赛事助力人才高地建设。近年来,中原科技城通过“项目引才、以才引才、平台育才、活动聚才”,已引进中国工程院院士李椿萱以及省科学院PI团队首席科学家邹雪城、张忠良、余龙等各类高层次人才1316名。随着越来越多的重量级平台落地,郑东新区打造创新高地、人才高地的脚步更加铿锵有力。

## “企业跑团”跑出“加速度”

企业成就城市,城市造就企业,企业成长与城市发展同频共振。

近年来,郑东新区加快“三高地”“两中心”和“一新城”建设步伐,累计入驻世界500强企业78家、国内500强企业97家,持牌类金融机构超过400家,入驻市场主体超22万家,成为企业投资兴业乐土。

为赛事添彩,为企业赋能。本次马拉松吸引了河南省内的数十家知名企业、3000余名跑友报名参赛。为了全面展示企业形象风采,赛事组委会为组队企业提供专属的参赛服装,赛前精心策划线上跑步课程培训,线下跑步训练营、全力协助企业精英们备战。赛事当天,还将在沿途设立企业专属能量补给站,搭建企业专属鼓动站,让

企业后援团为参赛同事呐喊助威,增强企业凝聚力。比赛终点,从专属的完赛纪念礼到赛后补给拉伸、休闲互动、专属颁奖,多维度提供贴心服务,全方位为企业精英打造专属的体育盛典。

以体为媒、以赛促城。作为郑州生态最好、价值最高、公共服务最优的区域,被誉为“河南陆家嘴”的龙湖金融岛是郑东新区国际化区域金融中心建设的主承载区。截至目前,内环20栋办公楼宇已全部竣工,以光大银行、浙商银行为代表的多家金融机构达成入驻,一个融合上下游全产业链的金融生态圈,汇集全省、全国乃至全球金融人才的高地初显姿容,汇聚瞩目。

## “商业跑团”为美好生活助跑

商业兴百业兴,“商都”郑州有着根深蒂固的商业基因。

随着马拉松的开赛,一个由郑州银泰入驻商户和意向商户组成的“商业跑团”将用奔跑的方式,实地感受郑东新区龙湖区域的秀美风光,共同展望郑州打造独具特色国际消费中心城市的璀璨前景。

郑州银泰项目位于金融岛内环,是典型的环湖开放式商业街,总面积28万平方米,共划分生活美学馆、潮玩实验室、精致社交场、活力新氧营共4个商业街区,自然湖景风光与未来科技感写字楼交相辉映,天然具备了不同于郑州其他

商业体的独特景观禀赋,让人流连忘返。

目前,郑州银泰购物中心各项工作都在加速推进,今年年内全部建成后,将打造成为一个融合“购物”“体验”“观光”的潮流生活目的地。崭新的商业名片、全新的城市客厅应时而生,必将带给人们无限惊喜和希望。

可以预见,4月9日,各具特色的跑团奔跑在龙湖之畔,就如同一幅幅人景交融的画卷,在郑东新区延展开来,更加生动展现郑东新区水域靓城、产城融合、宜居宜业的魅力形象。

以赛育城 以赛促城 以赛兴城

# “龙马”跑团4月9日

